



## Περιγραφή έργου

Το έργο "Entrepreneurial Herstory" αποσκοπεί στην ενίσχυση της επιχειρηματικής νοοτροπίας μεταξύ των νέων επιχειρηματιών, εντοπίζοντας πρότυπα που δεν έχουν σχέση με τοξικά στερεότυπα και αξίες που σχετίζονται με το φύλο. Αυτό θα επιτευχθεί δίνοντας στις μειονότητες και τις υποεκπροσωπούμενες κοινότητες μια φωνή για να εκφράσουν τις ιστορίες τους και να ξεδιπλώσουν τα απομνημονεύματά τους όσον αφορά την αντισυμβατική επιχειρηματικότητα. Οι στόχοι του έργου θα επιτευχθούν με την ανάπτυξη των ικανοτήτων των οργανισμών εταίρων, των συνεργαζόμενων εταίρων και των ενδιαφερομένων μερών.



Υιοθετώντας την προσέγγιση με βάση το φύλο για την επιχειρηματική ανάπτυξη μέσα από τον φακό της διαθεματικότητας και επαινώντας τις αρετές της λανθασμένης μάθησης

## Συνάντηση για το έργο στο Albacete της Ισπανίας

Η ομάδα του Entrepreneurial Herstory πραγματοποίησε την πρώτη της συνάντηση στις 14 και 15 Φεβρουαρίου στο Albacete της Ισπανίας, όπου συζητήθηκε η πρόοδος που σημειώθηκε και τα επόμενα βήματα που πρέπει να γίνουν για την ανάπτυξη των αποτελεσμάτων. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης οι εταίροι είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν, μεταξύ άλλων, σχετικά με τις έννοιες της αντισυμβατικής επιχειρηματικότητας, της διαφορετικότητας και της διαθεματικότητας και πώς θα προσεγγιστούν κατά την ανάπτυξη των αποτελεσμάτων του έργου. Οι εμπλουτιστικές απόψεις και οι εμπειρίες των συμμετεχόντων βοήθησαν στην καλύτερη κατανόηση των εννοιών και συνέβαλαν στη μελλοντική διαμόρφωση και ανάπτυξη του έργου "Η επιχειρηματικότητα μέσα από το φακό της διαθεματικότητας" και πώς θα αντιμετωπιστούν κατά την ανάπτυξη των αποτελεσμάτων του έργου.





# Οπτική ταυτότητα του έργου Entrepreneurial Herstory



Το έργο Entrepreneurial Herstory έχει ήδη αναπτύξει την οπτική του ταυτότητα. Περιέχει ένα ελκυστικό λογότυπο, έναν ιστότοπο που παρέχει λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με τους στόχους του έργου, τα προφίλ των οργανισμών-εταίρων και τα επερχόμενα αποτελέσματα.

Το Entrepreneurial Herstory διαθέτει επίσης μια σελίδα στο Facebook που μοιράζεται μηνιαία άρθρα και ειδήσεις σχετικά με θέματα όπως η αντισυμβατική επιχειρηματικότητα στην Ευρώπη, οι διατομεακές διακρίσεις, οι ιστορίες επιτυχίας επιχειρηματιών που προέρχονται από υποεκπροσωπούμενες ομάδες κ.λπ.



**ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ**  
**Οδηγός και Podcasts**  
**"Η επιχειρηματικότητα μέσα από τον φακό της διαθεματικότητας. Επιπτώσεις, προκλήσεις και ευκαιρίες."**

Ο οδηγός και τα podcasts αποτελούν μέρος του πρώτου αποτελέσματος του Entrepreneurial Herstory. Οι εταίροι διεξάγουν αυτή τη στιγμή έρευνα σχετικά με τη θετική εκπροσώπηση των μειονοτήτων στην επιχειρηματική εκπαίδευση, την οποία θα ακολουθήσουν διαδικτυακές συζητήσεις με εμπειρογνώμονες σε θέματα επιχειρηματικότητας, αλλά και με ψυχολόγους, κοινωνιολόγους και ακαδημαϊκούς. Ο κύριος στόχος αυτού του συνόλου συνεντεύξεων θα είναι να αναπτυχθεί ο τρόπος με τον οποίο μπορεί κανείς να μετατρέψει την αποτυχία σε επιτυχία αλλάζοντας την ψυχολογική του νοοτροπία. Οι συντελεστές του έργου πιστεύουν ότι αυτή η προσέγγιση θα αποτελέσει μεγάλη έμπνευση για όλους τους υποψήφιους επιχειρηματίες και όχι μόνο.





**ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΟ ΝΑ ΓΙΟΡΤΑΖΕΙΣ  
ΤΙΣ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ, ΑΛΛΑ ΕΙΝΑΙ ΠΙΟ  
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΝΑ ΠΡΟΣΕΞΕΙΣ  
ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΑΠΟΤΥΧΙΑΣ**

**Bill Gates**

**ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΠΟΤΥΧΕΙ,  
ΕΧΩ ΑΠΛΑ ΒΡΕΙ 10,000 ΤΡΟΠΟΥΣ  
ΠΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΔΟΥΛΕΨΟΥΝ**

**Thomas Edison**

# Ακολουθήστε μας



Entrepreneurial Herstory

#EntrepreneurialHerstoryEU



[www.entrepreneurialherstory.eu](http://www.entrepreneurialherstory.eu)



Με τη συγχρηματοδότηση  
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Το έργο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Ο παρών δικτυακός τόπος αντανακλά τις απόψεις μόνο του συγγραφέα και η Επιτροπή δεν φέρει ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτόν.

Αριθμός έργου: 2022-1-CY02-KA220-YOU-000084991